



**ΕΝΩΣΗ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
ΓΕΝΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ
ΚΡΑΤΗΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ**

**ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 11-03-2013
ΑΡ.ΠΡΩ. 41
ΠΡΟΣ Ο.Σ.Υ.Ε.**

ΘΕΜΑ: Προτάσεις για το διεκδικητικό πλαίσιο της Ο.Σ.Υ.Ε.

ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

Άμεση πρόσληψη υπαλλήλων σε όλα τα Καταστήματα Κράτησης, όλων των ειδικοτήτων και κλάδων για την εύρυθμη λειτουργία τους, γιατί μετά το κύμα φυγής των συνταξιούχων συναδέλφων αλλά και το άνοιγμα των νέων Καταστημάτων, έχει μειωθεί σημαντικά το δυναμικό με συνέπεια να εγκυμονεί κινδύνους σε υπαλλήλους, σε κρατούμενους αλλά και στις κτηριακές εγκαταστάσεις.

Επιβάλλεται να εξαιρεθούμε από το 1 προς 10 που ισχύει για το υπόλοιπο δημόσιο.

ΑΠΟΣΥΜΦΟΡΗΣΗ ΤΩΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ

Στο Γ.Κ.Κ. Θεσ/νίκης κρατούνται 620 κρατούμενοι αντί για 320 όπως προβλέπεται. Η συνεχιζόμενη αύξηση του αριθμού των κρατούμενων θέτει σε κίνδυνο την ασφάλεια του Καταστήματος αλλά και την σωματική ακεραιότητα των Σωφρονιστικών Υπαλλήλων.

Ζητάμε την άμεση αποσυμφόρηση όλων των καταστημάτων κράτησης.

ΝΥΧΤΕΡΙΝΑ

Άμεση καταβολή στα δεδουλευμένα νυχτερινά και εξαιρέσιμα που είναι απλήρωτα σχεδόν όλο το 2012 ενώ μας οφείλονται και μήνες από προηγούμενα χρόνια. Ρύθμιση μονίμου χαρακτήρα του τρόπου καταβολής των δεδουλευμένων νυχτερινών και εξαιρέσιμων. Η απαράδεκτη πλέον καθυστέρηση της καταβολής των ωρών αυτών (έως και ένα χρόνο) όπως συμβαίνει σήμερα, επιβαρύνει ακόμη περαιτέρω την ήδη δεινή οικονομική κατάσταση μας.

ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΝ-ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΥΨΙΣΤΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

Οι Σωφρονιστικοί Υπάλληλοι είναι μονίμως εκτεθειμένοι σε κινδύνους εντός και εκτός του Καταστήματος, είμαστε μάχιμοι υπάλληλοι κάνοντας το δεύτερο πιο επικίνδυνο και ανθυγιεινό επάγγελμα στον κόσμο. Υπάρχουν δεκάδες περιστατικά συναδέλφων οι οποίοι έχουν απειληθεί, ενώ έχουμε βιώσει δολοφονικές επιθέσεις, θεωρούμε λοιπόν επιβεβλημένη την δημιουργία ενός Καταστήματος Κράτησης Υψίστης Ασφαλείας, στο οποίο θα τοποθετούνται οι κρατούμενοι με παραβατική συμπεριφορά, ενώ επιβάλλεται να λειτουργεί με δικό του ειδικό εσωτερικό κανονισμό.

Αντικατάσταση όλου του παλαιού εξοπλισμού που είναι καθαρά θέμα ασφάλειας των φυλακών. (X-RAY, CB ασυρμάτους, κάμερες ασφαλείας κ.α.)

ΑΝΟΥΓΙΕΙΝΟ ΚΑΙ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟ ΕΠΙΔΟΜΑ

Συντασσόμαστε στις πάγιες θέσεις και προτάσεις της Ομοσπονδίας περί της αποσυμφόρησης των φυλακών και ζητούμε την χορήγηση του επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας και στο διοικητικό προσωπικό των καταστημάτων κράτησης.

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο
ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΦΡΑΓΚΟΥΧΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ



Ο
ΓΕΝ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΔΗΜΟΣ